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3mpaBcTByiTe. CHUKEHUE KauecTBa (OTeps TBEPHAOCTH) 9PEKIUK BO BpeMs II0JI0OBOTO aKTa
IIOBTOPSIOIIEECS U3 pa3a B pa3 ABISETCS HEHOPMaJIbHBIM COCTOSHUEM U TpebyeT 06ciiefoBaHus y
Bpadya—yposora. Bompoc OIuTenbHOT0 OTCYTCTBUS CEMSIM3BEPKEHNE BO BPEMS IIOJIOBOTO aKTa B
psfe clly4yaeB MOXKET HOCUTD 3afiep:KaHHBIN XapaKTep, YTO TOXKe He SIBISETCS HOPMaJIbHbIM.
MyX4YWHe CTOUT IT0KA3aThCS YPOJIOTY AJIST HOBEPUTENIbHOM Gecenqrl B OTHOLUIEHUM HATUYUs Ipo0IeM B
CeKCyasIbHOM KHU3HHU, ITOCJIe YeTo NOKTOp IIpH HeoOXOOUMOCTh Ha3HAaYUT 00CieloBaHNE U JIeUeHue.



